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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

MISTROVSKÝ SOUBOJ V MINULÉM ČASE

Autor: Radim Kříž

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 10 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: Nerozhoduje

Pomůcky: počítač/tablet pro žáky

CÍL

Aktivovat dosavadní slovní zásobu (SLOVESA)  a propojit ji s opakováním tvarů minulého času (ne)pravidelných sloves.

PŘÍPRAVA

Zvolte z Úvodní obrazovky nabídku Aktivity - Práce se slovy - Slovní hry PLUS. Zadejte písmena, ze kterých budou žáci
skládat slova - tvary sloves v jejich minulém čase (past simple). Písmena v tabulce neopakujte, neboť žáci mohou
automaticky každé písmeno využít opakovaně. Využít můžete všech 16 polí nebo méně. Zadejte časový limit, jinak může být
hra nekonečná. Sadu písmen si můžete připravit předem a uložit, vhodné je ovšem také sadu písmen tu a tam obměňovat v
závislosti na nově probíraných tvarech nepravidelných sloves.

Sadu popisovanou v této kartě naleznete po přihlášení v aktivitě Slovní hry PLUS - Moje sady - Dostupné sady - Angličtina ->
Mistrovký souboj v minulém čase.

Klepnutím na tlačítko Odeslat písmena rozešlete na žákovská zařízení. Všichni žáci vidí stejné zadání.
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PRŮBĚH

Před odesláním zadání na žákovské tablety/PC zadejte úkol: "Ze zobrazených písmen poskládejte co nejvíce sloves ve tvaru
minulého času prostého. Skládat můžete jak tvary pravidelných, tak nepravidelných sloves."

Žáci tvoří slova. Ta se na učitelském zařízení průběžně zobrazují. Učitel v přehledu okamžitě vidíte, kdo:

vymyslel slovo jako první
má nejvíce slov
má nejvíce jedinečných slov (nevymyslel je nikdo jiný) - zeleně označeny
má nejdelší slovo - modře označeno

Klepnutím na špatně napsané slovo (slovo se označí šedě) může učitel upozornit žáka na chybu.

ALTERNATIVY

S přijatými slovy lze dále pracovat v jiné aktivitě. Klepnutím na tlačítko Vybrat a použít data může učitel označit libovolný
počet přijatých sloves (nejlépe stejný počet jako počet žáků) a použít je např. v aktivitě Slova a věty, kdy každému žákovi
odešle jiné sloveso a žák musí říci větu, v níž použije jemu zobrazné slovo.

Pokud je přijatých slov méně než žáků nebo pokud chcete, aby žáci pracovali ve dvojicích/trojicích, lze využít aktivitu
Rozdělení do skupin. Vybraná slova zde přenesete stejným způsobem jako u výše popsaného přenesení slov do aktivity
Slova a věty.


